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Ponavljanje:

1. Popuni tablicu:

	Brojevni sustav
	Baza
	Znamenke

	Dekadski
	
	

	Binarni
	
	

	Oktalni
	
	

	Heksadekadski
	
	


2. Popuni tablicu:
	Početni brojevni sustav
	Način pretvorbe prirodnih brojeva
	Ciljni brojevni sustav

	Dekadski
	
	Binarni

	Dekadski
	
	Oktalni

	Dekadski
	
	Heksadekadski


3. Brojevima u lijevom stupcu odredi njihove dekadske ekvivalente 

	Broj
	U dekadskom sustavu

	1(2)
	

	7(8)
	

	B(16)
	

	2(8)
	

	8(16)

	

	0(2)

	


4. U kojim brojevnim sustavima mogu biti zapisani sljedeći brojevi:

	Broj
	Mogući brojevni sustavi (D-dekadski, B-binarni, O-oktalni, H-heksadekadski)

	1011
	

	717
	

	CA
	

	0
	


Zadaci:

5. Poredaj brojeve po veličini od najmanjeg prema najvećem:

	Brojevi
	Od najmanjeg prema najvećem

	1011(2)
1(2)
1101(2)
	

	
	

	
	

	17(8)

11(8)
71(8)
	

	
	

	
	

	1A(16)

A1(16)
11(16)
	

	
	

	
	

	1,01(2)
1,11(2)
1,1(2)
	

	
	

	
	

	14(16)
123(8)
82(10)
	

	
	

	
	

	105(8)
68(10)
1000010(2)
	

	
	

	
	


6. Provjeri istinitost:

	Izraz
	Istinitost

D-N

	1011(2)=11(10)
	

	110,11(2)=6,3(10)
	

	47,25(10)=101111,01(2)
	

	10(10)=1110(2)
	

	11(8)=9(10)
	

	110(8)=90(10)
	

	AF(16)=174(10)
	

	13(10)=D(16)
	


	Broj
	Izraz
	Rezultat

	11011(2)=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1∙2
	
	+1∙2
	
	+0∙2
	
	+1∙2
	
	+1∙2
	
	

	101,11(2)=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1∙2
	
	+0∙2
	
	+1∙2
	
	+1∙2
	
	+1∙2
	
	

	145(8)=
	
	
	
	
	
	
	

	
	1∙8
	
	+4∙8
	
	+5∙8
	
	

	A1A(16)=
	
	
	
	
	
	
	

	
	A∙16
	
	+1∙16
	
	+A∙16
	
	


7. Upiši odgovarajuće eksponente i izračunaj konačni rezultat:
8. Izračunaj:

	Izraz
	Rezultat

	11(16)+11(8)= ? (10).
	

	111(2) + 111(8) + 111(16) = ?(10).
	

	111(2) + 10(2) + 1,11(2) + 0,01(2) + 0,011(2)

	

	X(10) =11(8)+CC(16)

	

	1C(16) = X(16) + 24(8) +7(8)

	

	14(16)-13(8)-X(10)-11(2)=0


	

	8C(16) = X(2)* 16(8) 


	

	10111(2) - 1011(2)


	


9. Popuni tablicu. Brojevi su zadani u binarnom brojevnom sustavu:
	x
	y
	x-y
	x+y

	111
	11
	
	

	10101
	
	100
	

	
	100
	100
	

	
	11
	
	1010


10. Popuni tablicu binarnim ekvivalentima.

	Oktalna znamenka
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Binarni ekvivalent
	
	
	
	
	
	
	
	


11. Pretvori tablicu iz 9. zadatka u oktani brojevni sustav.
	x
	y
	x-y
	x+y

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


12. Popuni tablicu binarnim ekvivalentima.

	Heksadekadska znamenka
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Binarni ekvivalent
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heksadekadsk znamenka
	8
	9
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	Binarni ekvivalent
	
	
	
	
	
	
	
	


13. Pretvori tablicu iz 9. zadatka u heksadekadski brojevni sustav.

	x
	y
	x-y
	x+y

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


